

# КЕРДАХА

## НОВОЕ ВРЕМЯ

ЗА НАРОД, ЗА РОДИНУ, ЗА ВЕРУ!

№ 23 (1063)

05.07. 2024 год

Еженедельная информационно-аналитическая газета г. Карабулак

Цена свободная

ГЛАВА РЕСПУБЛИКИ РАССКАЗАЛ О ХОДЕ СТРОИТЕЛЬСТВА ОБЪЕКТА, ВОЗВОДИМОГО ДЛЯ НУЖД ЖКХ КАРАБУЛАКА



2 страница

УЛИЦА ИМ. ДЯКОВА В КАРАБУЛАКЕ ПРЕОБРАЖАЕТСЯ



3 страница

В КАРАБУЛАКЕ ПРОШЁЛ ВОЛЕЙБОЛЬНЫЙ ТУРНИР В ПОДДЕРЖКУ БОРЬБЫ С НАРКОМАНИЕЙ



4 страница

### УБОРОЧНУЮ КАМПАНИЮ ОЗИМЫХ И РАННИХ ЯРОВЫХ КУЛЬТУР В ИНГУШЕТИИ ПЛАНИРУЮТ НАЧАТЬ В НАЧАЛЕ ИЮЛЯ



Аграрии республики готовятся к уборке озимых и ранних яровых культур на площади 38,2 тыс. га. Начнется уборочная кампания в начале июля.

По информации регионального Минсельхоза, в текущем году будет убран урожай шести культур: озимая пшеница (19,3 тыс. га), озимый ячмень (7,2 тыс. га), озимый рапс (1,9 тыс. га), озимые на корма (0,8 тыс. га), яровой ячмень (4,9 тыс. га), овес (3,3 тыс. га). Всего по предварительному прогнозу планируется собрать 60,2 тыс. тонн указанных культур: озимая пшеница (34,1 тыс. т), озимый ячмень (11,8 тыс. т), озимый рапс (1,8 тыс. т), озимые на корма (0,4 тыс. т), яровой ячмень (8,9 тыс. т), овес (3,1 тыс. т).

Сельскохозяйственная техника готова к проведению уборки, подготовлены и имеются на 100% в наличии материально-технические ресурсы. Кроме того, на данный момент уже проведены опашка и обкос полей. В то же время, обеспечены все противопожарные мероприятия для безопасного проведения уборочных работ. Подготовлены весовые и складские помещения.

«Наши аграрии активно готовятся к проведению масштабной уборочной кампании. Начало уборки урожая – это важный этап в сельскохозяйственной сфере. С приходом сезона уборки фермеры и аграрии начинают активно работать на полях, собирая зрелые культуры, такие как пшеница, ячмень, рапс и другие. Уборочная кампания яв-

ляется ключевым моментом в производственной цепочке сельского хозяйства, поскольку от нее зависит объем и качество собранного урожая. Высокая производительность и эффективность уборочных работ позволяют обеспечить не только продовольственную самообеспеченность региона, но и создать условия для экспорта сельскохозяйственной продукции. Уверен, что предстоящая уборочная кампания пройдет успешно, и аграрии Ингушетии смогут достичь запланированных показателей», – отметил Глава Ингушетии Махмуд-Али Калиматов, комментируя подготовку к проведению в республике уборочной кампании.

Пресс-служба  
Главы и Правительства РИ



## ВЫСТАВКА



В Карабулаке откроется выставка, приуроченная к 100-летию ингушской государственности

4 июля в Государственном музее изобразительных искусств Республики Ингушетия состоялось открытие выставки «Художники и мастера к 100-летию ингушской государственности».

Как сообщили нашей газете в ГМИИ, в экспозицию выставки вошли работы более чем 60-ти художников, мастеров декоративно-прикладного искусства и ремесленников Ингушетии. В каждой из этих работ отражены чувства авторов, историческая память, воспоминания и то, через какой путь прошел ингушский народ за минувшие сто лет. Во всех работах, представленных на выставке, полное и грамотное информационное наполнение, оригинальность исполнения и подачи, художественная целостность, эстетическая ценность, актуальность и современность. Приглашаем всех в музей ИЗО РИ 4 июля 2024 года в 14:30 по адресу: г. Карабулак, ул. В-Г. Джабагиева, 139.

## ГЛАВА РЕСПУБЛИКИ РАССКАЗАЛ О ХОДЕ СТРОИТЕЛЬСТВА ОБЪЕКТА, ВОЗВОДИМОГО ДЛЯ НУЖД ЖКХ КАРАБУЛАКА

- Продолжаем строительство очистных сооружений и канализационного коллектора в Сунже. Магистральный канализационный коллектор протянется от Карабулака до Сунжи, - сообщил Махмуд-Али Калиматов на своей странице в Телеграм.

### СТРОИТЕЛЬСТВО

Собинф.

По его словам, на сегодняшний день уже завершены бетонные работы, включая строительство производственного корпуса и первичного отстойника. Также выполнена гидроизоляция вторичных отстойников, специалисты пробурили артезианскую скважину. На объекте работают несколько десятков специалистов, а также задействовано около 15 единиц техники.

- Это крайне важный проект не только для Карабулака, села Троицкое и непосредственно Сунжи, но и для всей республики, - считает руководитель республики. Речь идет о нашей реке Сунже, которая из-за отсутствия очистных сооружений и коллектора загрязняется, что негативно сказывается на экологии всей Ингушетии. Именно поэтому данный проект является значимым шагом в обеспечении экологической безопасности и комфортных условий для жителей сразу трех населенных пунктов.

Завершение работ по строительству очистных сооружений и канализационного коллектора сыграет важную роль в сохранении экологического баланса и обеспечении чистой воды для региона.

Такие инфраструктурные проекты имеют долгосрочное значение для благополучия жителей и стабильного развития региона.



## АХМЕД ДИДИГОВ ВНИК В ПРОБЛЕМУ ЖИЛЬЦОВ МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ

Глава города Карабулака Ахмед Дидигов и сотрудники администрации встретились с жителями 32-го и 33-го многоквартирных домов по улице Осканова, которые жаловались на отсутствие газа, сообщают в мэрии муниципального образования.

### ВСТРЕЧА

Собинф.

«Чтобы разобраться в ситуации и решить возникшую проблему, на место события пригласили представителей компании «Газпром газораспределение Назрань» и работников местного эксплуатационного участка.

Выяснилось, что газ отключен временно для обеспечения безопасности людей - в газовую трубу каким-то образом попала вода, главная версия, как это могло произойти - неправильное подсоединение газопотребляющих приборов, возможно, колонки или бойлера», - отмечается в сообщении.

По этой причине принято решение полностью проверить все жилые и нежилые помещения многоквартирного дома.

Также особое внимание в ходе данной встречи обратили на отсутствие у большинства потребителей договоров на техобслуживание газового оборудования.

Мэр города попросил сотрудников газораспределительной организации по завершении регламентных работ восстановить для граждан подачу голубого топлива. И далее, жителям необходимо в обязательном порядке заключить указанные договоры.





## ЯВКА С ПОВИННОЙ

Порча чужого имущества  
наказуема

В Карабулаке полицейские приняли явку с повинной у мужчины, умышленно разбившего чужой телефон. Сотрудники отдела уголовного розыска ОМВД России по г. Карабулак в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий установили, что неизвестный, вырвав из рук хозяйки, умышленно разбил телефон модели «Редми Ноут 11 Про». В ходе дальнейших оперативно-розыскных мероприятий полицейские установили и доставили в отдел гражданина, у которого принята явка с повинной. Группой дознания ОМВД России по г. Карабулак в отношении злоумышленника возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 167 УК РФ. Ему избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

## В ЗАСЕДАНИИ ГОРОДСКОЙ АТК ОБСУДИЛИ СОБЛЮДЕНИЕ МИГРАЦИОННОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Ключевой темой обсуждения на внеплановом заседании АТК г. Карабулак стали вопросы соблюдения миграционного законодательства, информировали «Керда ха» в мэрии.

### ЗАСЕДАНИЕ

Собинф.

«На внеплановом заседании городской Антитеррористической комиссии под председательством главы Карабулака Ахмеда Дидигова речь шла о безусловном соблюдении действующих российских законов в сфере миграции, эффективной работе по данному направлению с гражданами иностранных государств.

С отчётом по данной теме выступил временно исполняющий обязанности замначальника полиции ОМВД России по г. Карабулаку Муслим Балаев», – отмечается в сообщении.

По итогам его рассмотрения и оценки определены первоочередные шаги и действия.

Так, планируется задействовать авторитетных духовных лиц и общественников к проведению бесед, разъяснений в местах компактного проживания иностранцев, строгого соблюдения ими миграционного законодательства, недопущения радикальных и террористических идеологий.

Плюс к этому подготовить соответствующие информационные материалы для иностранных граждан – выходцев из ЦАР, включая оформление обязательных разрешительных документов, контактную информацию органов власти и другие актуальные сведения.



## УЛИЦА ИМ. ДЬЯКОВА В КАРАБУЛАКЕ ПРЕОБРАЖАЕТСЯ

В рамках реализации госпрограммы «Формирование комфортной городской среды» в Карабулаке проложили асфальт по улице Дьякова, протяженностью около 400 метров, сообщили нашей газете в мэрии города.

### НАЦПРОЕКТ

Собинф.

Кроме того, для пешеходов вдоль улицы обустроен тротуар длиной 345 метров. Также здесь сделано освещение. Для полно-

го завершения процесса благоустройства данной улицы осталось поставить скамейки и урны для мусора.

Накануне все эти работы проинспектировал глава города Ахмед Дидигов.

«Руководитель муниципалите-

та проверил качество проведённых работ и, в целом, остался доволен увиденным. Были сделаны небольшие замечания, которые

подрядчик обязался принять к сведению и оперативно устранить неполадки», – отметили в администрации Карабулака.





## В КАРАБУЛАКЕ ПРОШЕЛ КОНКУРС «ЮНЫЙ ИЗОБРЕТАТЕЛЬ»

В здании городской школы №1 состоялся на днях финальный этап II муниципального конкурса «Юный изобретатель», посвященный 100-летию Ингушской государственности. Его организаторами стали мэрия Карабулака и администрация общеобразовательного учреждения при поддержке местного первичного отделения «Движения Первых».

### КОНКУРС

АДАМ АЛИХАНОВ

Выявление юных дарований осуществляется каждый год, согласно муниципальной программе «Развитие молодежной политики». Это подвигает детей и подростков активно участвовать в изучении научных основ и творческих процессов, изобретении новых механизмов и материалов. Подрастающее поколение учится, благодаря этому, придумывать что-то новое, полезное, нужное людям.

Очень важно в настоящее время проводить больше подобных конкурсов в каждом муниципальном образовании РИ. У нас много и талантливых, целеустремленных молодых людей, которые порадуют своими знаниями и навыками.

Участники конкурса показали свои замечательные идеи и проекты, которые жюри с восхищением оценило, выставляя соответствующие баллы.

В итоге чемпионами этого прекрасного мероприятия стали в номинации «Инновационный продукт» - Ислам Евлоев (школа №1), «Программирование игр» - Хава Шаухалова (школа №5), «Робототехника» - Магомед-Басир Часыгов (школа-гимназия №1).

Три лучшие работы в каждой номинации отмечены дипломами и ценными призами, остальные участники получили памятные подарки как финалисты конкурса.



## В КАРАБУЛАКЕ ПРОШЁЛ ВОЛЕЙБОЛЬНЫЙ ТУРНИР В ПОДДЕРЖКУ БОРЬБЫ С НАРКОМАНИЕЙ

Мэрия Карабулака и Молодёжный совет города организовали турнир по волейболу среди местных команд.

### СПОРТ. ВОЛЕЙБОЛ

Лорс БЕРДОВ

Соревнование приурочили к 100-летию Ингушской государственности и Международному дню борьбы с наркоманией.

Отличившиеся команды наградили ценными при-

зами в соответствии с занятыми местами, кроме того победителю состязаний вручили красивый кубок.

По завершении турнира всех участников волейбольных баталий поощрили походом в местное кафе, мо-

лодые люди в уютной обстановке за вкусными блюдами смогли обсудить перипетии прошедших городских соревнований.

